
令和6年度　一学期_学校評価（保護者）　　　福井市足羽中学校 あてはまる
やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない わからない

①我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組んでいる。 ⑦学校は、「ＰＴＡ総会」「学年だより」「ブログ」等を通して、
保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。

②我が子は、学校であったことをよく話してくれる。 ⑧学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。

③我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。 ⑨学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。

④我が家では、子どもの進路や将来について話し合いをしている。 ⑩学校に、子どものことで気軽に学校に相談できる。

⑤本校の生徒は、近所で会った時、あいさつができている。 ⑪学校に電話をかけた時や学校を訪れた時の教職員の対応はよい。

⑥学校は、生徒のトラブルや悩みごとに適切に対応している。 ⑫教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解できる。
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